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Інформаційний бюлетень IAM Classic  

 
 

Консультування щодо політики ринку праці та підтримка мігрантів та людей з міграційним 
походженням 

 
 

У Вас є запитання щодо теми «Робота», «Викладання», «Курси німецької мови», «Вища освіта», 
чи Ви в активному пошуку роботи? 
 
Наша пропозиція включає: 
 

 Консультування щодо політики ринку праці 

 Пошук роботи 

 Допомога з підготовкою документів для подачі заявки для влаштування на роботу  

 Підтримка в процесі подачі заявки та при контактуванні з підприємствами 

 Консультант-спеціаліст для підприємств (наприклад, роз’яснення питань щодо дозволів 

на працевлаштування, інформація про дозвіл на проживання та працевлаштування чи 

доступ до ринку праці тощо) 

 Супровід до співбесіди при прийомі на роботу 

 Консультації по темі курсів німецької мови (інформація про всі запропоновані курси) 

 Інформація про навчання й підвищення кваліфікації та курси 

 Допомога у процесі визнання та нострифікації освіти  

 Консультування з питання проживання 

 Аналіз потенціалів та компетентності 

 Консультування з питань кар'єри та компетентності 

 Контактування з органами влади та установами (тісне співробітництво з AMS, органом 

соціального захисту, ÖIF (Австрійським інтеграційним фондом), організаторами курсів 

та багатьма іншими партнерами по співпраці) 

 Підтримка при певних консультаційних темах, таких як роз’яснення щодо місця 

проживання/основного догляду тощо, інформація на тему догляду за дитиною, допомога 

з темами консультування, специфічними для жінок, та, якщо необхідно, передавання 

інформації, запитів до конкретних організацій тощо. 

 Інформація про проект «Перевірка компетенції» та багато іншого. 

 
Кому надаємо консультації? 
 

 Мігрантам (ЄС, громадянам країн третього світу) 
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 Особам з міграційним походженням 

 Особам, що шукають притулку 

 Особам, які отримують додатковий захист 

Ви не відноситесь до вищезазначеної цільової групи та потребуєте допомоги? Все одно ми Вас 
ласкаво запрошуємо та будемо раді Вам допомогти. 
 
Вимоги для прийому на консультацію: 
 

 легальне проживання в Каринтії або в Австрії  

 вільний доступ до ринку праці  

 реєстрація в AMS як особа у пошуку роботи 

 направлення від AMS до нашої консультації. 

 
Як я прийду на консультацію? 
 

1. Реєстрація в AMS 
    Додаткове бронювання для IAM за допомогою AMS-консультанта 
 

2. Реєстрація в IAM та запис 
 
 

Наші контакти: 
IAM – Institut für Arbeitsmigration (Інститут трудової міграції) 

Габельбергерштрассе, 13 
Клагенфурт-ам-Вьортерзе, 9020 

Тел.:  +43 (0) 463 509 301 
Факс: +43 (0) 463 509 301-20 

E-Mail: info@iam.co.at 
 
Ми надаємо консультації в наших офісах у Клагенфурті (Gabelsbergerstraße 13, 9020 Klagenfurt a. 
W.) та Філаху (Trattengasse 32/3-й поверх, 9500 Villach), а також у регіональних відділеннях AMS 
по всій Каринтії. Якщо у вас виникли конкретні питання щодо призначення консультацій та 
консультаційних днів у певних районах, будь ласка, зв’яжіться з нами в будь-який час (бажано 
по телефону або за електронною поштою)! 

 
Наша організація працює щодня для Вас з 8:00 години.  

Запис на консультацію здійснюється за телефоном 0463 509301. 
Ви також можете надіслати нам свій запит електронною поштою (info@iam.co.at). 

 
У Вас є до нас запитання? Звертайтесь, будь ласка! Будемо раді на них відповісти!  


